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AUTOEVALUACION

Calcula el area total de los cuerpos representados en estas figuras.
a) : b)

5,8 Cmi 9cm

, 57‘,513\

8,5 cm 6 cm

Calcula el area total y el volumen de los siguientes cuerpos.
a) Cilindro. Diametro, 8 centimetros; altura, 12 centimetros.
b) Cono. Didmetro, 6 centimetros; altura, 4 centimetros.

c) Esfera. Diametro, 20 centimetros.

Un supermercado vendié 500 latas de refresco de 330 centimetros cubicos. ;Cuantos litros vendio?

En un depésito cilindrico de 1 metro de diametro y 1,5 metros de altura se vierten 40 litros de agua
por minuto. ;Cuanto tiempo tardara en llenarse?

Con el agua de un recipiente de 5 litros, ;cuantos vasos cilindricos de 7 centimetros de diametro y 8
centimetros de altura se pueden llenar?

Una lata cilindrica de conservas tiene 11 centimetros de altura y 10 centimetros de diametro. El papel
que la rodea se desprende, ;qué figura es y cudles son sus dimensiones?

¢Cuantos hectolitros de liquido puede contener una tolva cénica de 8 metros de didmetro y 5 metros
de generatriz?

Determina la férmula que da el volumen de los cilindros de 15 centimetros de altura. Si se duplica
el valor del radio, ;qué ocurrird con el valor del volumen? ;Por qué?
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Calcula el area total de los cuerpos representados en estas figuras.

a) b)
5,8‘(’:[[11 9 cm
’ l7,51:
8,5¢cm 6 cm
a)Aomw =p-(h+a) =(@85-5) - (75+58) =425 13,3 = 56525 cm’
) A = 3P A+ =2 (6:4): 9 +6 =108+ 36 = 144 cm’

Calcula el area total y el volumen de los siguientes cuerpos.
a) Cilindro. Diametro, 8 centimetros; altura, 12 centimetros.
b) Cono. Didmetro, 6 centimetros; altura, 4 centimetros.

c) Esfera. Diametro, 20 centimetros.

AAgw =2mr-h+2-mrr=2-314-4-12+2-3,14 - 4 = 301,44 + 100,48 = 401,92 cm’
V=mrr-h=314"-4-12 = 602,88 cm’
b) Radio:r =6 : 2 =3 cm
Generatrizz g = \/3 + 4 = /9 + 16 = \/25 = 5 m
Agp=m-r-g+m-r*=314-3-5+ 3,14 -3 =471 + 28,26 = 75,36 cm’
L R I
V—3 w-r’-h 3
¢) Radio:r =20 :2 =10 cm
Area=4 -7 -r*=4-3,14- 10> = 1256 cm?
4 4 4

V= 3T r= 3 3,14 -10° = 3 3,14 - 1000 = 4186,67cm’

3,14-9 -4 = 37,68 cm?

Un supermercado vendié 500 latas de refresco de 330 centimetros cubicos. ; Cuantos litros vendi6?

500 - 330 cm® = 165000 cm®* = 165 dm® = 165 L

En un depésito cilindrico de 1 metro de diametro y 1,5 metros de altura se vierten 40 litros de agua
por minuto. ;Cuanto tiempo tardara en llenarse?

Vogosro = - r*-h=314-05-15=11775m’ = 1177,5dm*> = 11775 L
1177,5 : 40 = 29,4375 minutos = 29 minutos y 26 segundos

Con el agua de un recipiente de 5 litros, ¢cuantos vasos cilindricos de 7 centimetros de diametro y 8
centimetros de altura se pueden llenar?

Vo = m - r* - h =314 35 -8 = 307,72 cm’
5L =5dm*® = 5000 cm®
5000 : 307,72 = 16,25 — 16 vasos

Una lata cilindrica de conservas tiene 11 centimetros de altura y 10 centimetros de diametro. El papel
que la rodea se desprende, ;qué figura es y cuales son sus dimensiones?

El papel es un rectangulo de 2wr centimetros de largo y 11 centimetros de ancho.
Largo: 2mrr = 2 - 3,14 - 5 = 31,4 cm
Ancho: 11 ¢cm



A7

A8

¢Cuantos hectolitros de liquido puede contener una tolva cénica de 8 metros de didametro y 5 metros
de generatriz?

Radio:r=8:2=4m

Altura de la tolva: h = \/5 — 2 = /25 — 16 = \/9 = 3 m

V=%w-r2-h=%-3,14-42-3=50,24m3=50,24kL=502,4hL

Determina la férmula que da el volumen de los cilindros de 15 centimetros de altura. Si se duplica
el valor del radio, ;qué ocurrira con el valor del volumen? ;Por qué?

V umpro = T r*-h
Volumen de los cilindros de altura 15 centimetros:
V=m-r?-15=314-15-r* =471 -r?

Si el radio aumenta el doble, el volumen aumenta el cuadruplo, porque el radio de la formula esta elevado al cuadrado.
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